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会 議 記 録

市民参加協働部 市民参加・協働推進課

開催日 平成 25 年 10 月 23 日(水) 開催時刻 19 時 00 分から 21 時 00 分

会議名 上田西部地域協議会(平成 25年度第 7回)

出席者 小林委員、腰原委員、小宮山アサジ委員、小宮山涼子委員、斉藤委員、佐藤修

一委員、佐藤裕委員、関委員、竹内委員、長谷山委員、原委員、廣田委員、藤

作委員、藤原委員、布施委員、増田委員、松本委員、山崎委員、湯田委員

（事務局）山﨑地域振興政策幹、小泉市民参加・協働推進課係長、堀内市民参

加・協働推進課主査

（欠席委員）塩野崎委員

会議次第

1 開会（副会長）

2 会長あいさつ

皆さんこんばんは。温暖化の影響なのか台風も例年より時期がずれてきている

とのことで、この時期の台風は大変珍しいようですが、災害はいつ起こるかわか

りませんので気をつけていただきたいと思います。本日は、わがまち魅力アップ

応援事業の審査もございます。早速、協議に入りたいと思います。

3 会議事項

会長： 次第とは順番が違いますが、初めに事務連絡からお願いします。

（4）その他
事務局： 平成 25年度の地域協議会だよりを A3両面カラー地域内全戸配布で発行した

いと考えています。発行にあたり、各分科会の取組の状況等について原稿にまと

めていただき、11/20までに提出していただきますようよろしくお願いします。

（2）視察研修の報告
会長： 続いて視察の報告を各分科会からお願いします。

委員： 「地域の安全」分科会

10/1に新潟県長岡市・小千谷市に行き、平成 16年中越地震で被災をされた際の
お話や体験等について、研修を行いましたので報告いたします。
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（スクリーンで説明）

委員： 「子育てと高齢者」分科会

10/7 に真田地域の「アザレアンさなだ」で視察研修を行いましたので報告いた
します。（スクリーンで説明）

会長： ありがとうございました。

（1）わがまち魅力アップ応援事業の審査
副会長： 続いて、わがまち魅力アップ応援事業の審査に入りたいと思います。

事務局より説明お願いします。

事務局： わがまち魅力アップ応援事業の審査について少し変更になりましたので説明

します。（資料を基に説明）

東山道「曰理駅」保存会

委員： 推定地で石碑を建ててもいいのですか。

申請者： 石碑を建てるにはいろいろな議論がありますが、有力推定地ということは確

かでありますので、地域おこしの一貫として「保存会」で建てるのであればいい

という許可は確認してあります。

委員： 信濃国分寺との関係、またＰＲ方法はどうされる予定ですか。

申請者： 論文の中には国分寺のことは触れてありますが、実際「東山道」が何処を通

っていたかの確信がとれていません。ただ推定ですが国分寺があればそこを通っ

ていたはずですので結び付けてＰＲしていきたいと思います。

委員： 私有地に建てるとのことで、了解を得ているとのことですが見学の方がみえる

ようになっても問題はないのでしょうか。

申請者： ここに土地の所有者である方もいますのでお話してもらいます。

申請者： 既に現在でも、見学をされている方がおりまして立ち入りには声をかけてい

ただいている経過もありますが、この事業を進める中で、畑の中に進入するため

に道路から若干道幅もあけてありますし、看板もあるので自由に見ていただける
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と思います。私の方は何の問題もありません。

副会長： 審査は以上になります。お疲れ様でした。事務局へ審査調書をお出しくださ

い。では会長に進行を戻します。

（4）その他
会長： それでは議事に戻りますが「子育てと高齢者」分科会より報告をお願いします。

委員： お手元に子育てアンケートをお配りしてありますが、この実態調査を西小学校・

塩尻小学校に協力をいただいて行いました。また、分科会でまとめまして報告させ

ていただきたいと思います。

会長： その他、全体で何かございますか。なければ全体会は終了して分科会へ移りま

す。お疲れ様でした。

（3）分科会
（分科会開催）

（5）次回会議の開催と今後の日程について

第 8回西部地域協議会 平成 25 年 11 月 28 日（木）

第 9回西部地域協議会 平成 25 年 12 月 26 日（木）

4 報告事項

事務局： 10/29 に議会報告会が開催されます。ご参加をお願いいたします。

5 閉会


